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REFERAT AF GENERALFORSAMLING  

GLOSTRUP SPECIAL 

Den 26. marts 2026 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Regnskab 
4. Indkomne forslag 
5. Fastsættelse af kontingent 
6. Valg iht. § 6. stk. 2 og 3 
7. Valg af bestyrelsessuppleanter 
8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
9. Eventuelt 

 

Ad. 1: 

Som dirigent valgtes HH. 

Ad. 2: 

Bestyrelsens beretning omfatter perioden 16.3.2025 og til dato. 

Bestyrelsens arbejde: 

Bestyrelsen har haft sit normale virke med jævnlige formelle såvel som uformelle møder, der alle er 

foregået i den gode og samarbejdende ånd, som kendetegner bestyrelsens personsammensætning og 

tilkaldte enkeltpersoner. Alle har båret til ved løsningen af de opgaver, som bestyrelsen enten har stillet sig 

selv eller fået pålagt eksternt. 

Der er i perioden siden seneste generalforsamling været et normalt og gammelkendt aktivitetsniveau, dog 

tilsat en tilgang af en Kids afdeling, som vi hilser meget velkommen.  

Debatten fra 2023 om nye fordelingsregler af baner, haller og sale er normaliseret. Klubbens ledelse har 

været meget aktiv i disse forholdsvis eksalterede debatter, eftersom det var vores vurdering, at de nye 

regler var alt for stramme og i øvrigt skulle styres og kontrolleres af ’Idrætsparken’. Idrætten har sit eget 

fordelingsudvalg, og det har altid været kutyme, at idrætten selv klarede at fordele faciliteterne efter få 

hovedregler og i øvrigt at holde fornøden selvjustits ved misbrug. Vi er tilfredse med, at idrætten samlet set 

blev hørt i dette synspunkt. Det er fremover af afgørende betydning, at vi som klub anvender de tildelte 

tider fuldt ud.  

Herudover har perioden budt på de mangfoldige administrative opgaver, som en klubledelse altid har. 
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Bestyrelsen har været og er stadig repræsenteret i følgende organisationer: 

GIC’s hovedbestyrelse v/Anne Tinghus (formand GIC) og Hans-Henning Jacobsen (næstformand GIC) 

GSI (Glostrup Samvirkende Idrætsforeninger) v/Anne Tinghus og Susanne Jessen 

Repræsentanter ved årsmøder i Parasport Danmarks Fodboldafdeling v/Anette Hansen og Kim C. 

Formand for Folkeoplysningsudvalget v/Anne Tinghus 

Formand for Parasport Danmarks Fodboldudvalg v/Stig Strand  

Økonomi: 

Det har alle dage været den siddende bestyrelses politik, at når vi startede et nyt år, så havde vi allerede en 

egenkapital, der fra årets start økonomisk kunne modstå det kommende års lovede aktiviteter, således som 

vi havde budgetteret. I 2024 viste det sig, at ’Sommerbold på heden’ blev noget dyrere end beregnet, men 

nu havde vi lovet aktiviteten, så vi gennemførte naturligvis som lovet. For man skal jo holde, hvad man 

lover. Det førte imidlertid til et underskud for året. 

2025 blev så året, hvor vi henset til underskuddet i 2024 blev nødt til at undvære turen til Hammerum. Den 

glædelige nyhed er, at vi for 2025 har genskabt klubbens egenkapital med et samlet overskud på knap 

30.700,00 DKK. Egenkapitalen udgør ved årsskiftet knap 120.000,00 DKK, og vi har dermed genvundet vores 

finansielle styrke.  

Et af årets økonomiske tiltag var salg af lodder for Diabetesforeningen. Der var en lille ’øve sag’, som gav et 

udkomme på 4.000,00 DKK. 

Beslutningen i 2023 om en skærpelse af kontingentbetalinger har medfødt en række hurtige og - vil nogle 

sikkert mene - kyniske aktioner fra de kontingentansvarlige. Der er igen i 2025 luset ud i rækken af dårlige 

undskyldninger. Vi var sammen om at vedtage det, og bestyrelsen følger stadigvæk beslutningen til dørs. 

Nu vi er ved det. Klubøkonomi kan være en krøllet sag med regelsæt for folkeoplysning, kommunale 

forordninger og ikke mindst skat. Vi er en godkendt Folkeoplysende forening, der modtager offentlige 

tilskud, og skal derfor agere med ansvarlighed og til enhver tid kunne tåle en kommunal og skattemæssig 

revision.  

Sportsligt: 

Fodbold: 

Seniorafdelingen fortsætter med en vis succes i Danmarksturneringen. 

I løbet af 2024 har vi haft sonderinger med sydsvenske klubber i særlig grad Malmø. I 2025 forsøgte vi at 

udvide samarbejdet med henblik på at skabe en Øresundsturnering. Vi er ikke helt tilfredse med 

udviklingen, men det er stadig for tidligt at lukke helt af for de svenske muligheder. 
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Kids er kommet til. Succesen er overvældende, og vi jubler over deres ankomst til klubben. Der arrangeres 

forskellige stævner, og aktivitetsniveauet er overvældende. Samtidigt er det glædeligt, at forældrekollek-

tivet rundt om Kids er stærkt og dueligt. Stor tak for alle indsatserne for at klubben nu bliver digitalt 

opdateret.  

Ambitionen i fodboldafdelingen er stadig intakt, nemlig at vi sigter efter at kunne tilbyde mest mulig 

fodbold til flest mulige i længst mulig tid for færrest mulige omkostninger.  

E-sport: 

Aktivitetsniveauet er stadig noget fodslæbende, men der afprøves forskellige aktiviteter. Vi skal blandt 

andet i foråret 2026 afholde en prøvesession hos en social forening, der kaldes ’Ligeværd’.  

Bestyrelsen skylder alle trænere, ledere og øvrige aktive rundt om afdelingerne/holdene en stor tak. 

Medlemmer: 

Vi er en forholdsvis medlemsstærk klub, men initiativer for at hverve endnu flere og gerne yngre medlem-

mer er stadig velkomne og skal ligge i hver eneste af os som en refleks, når lejlighed byder sig. Dog skal vi 

vogte os for at kannibalisere andre klubber. Vi skulle jo gerne have nogle at spille i mod. Klubben får 

jævnligt henvendelser fra potentielle nye medlemmer, som ikke er kendt i forvejen, og vi modtager gerne 

disse, dersom vi skønner det rimeligt og forsvarligt. Mange henviser vi dog til andre klubber.  

Arrangementer: 

Det viser sig stadig lidt svært at ramme tidspunkter for sociale arrangementer, hvor de fleste har mulighed 

for at deltage. Flere forsøg er gjort tidligere, så viljen fra bestyrelsen er til stede. Vi vil i 2026 sætte ud efter 

at holde en sommerfest på Østervangsanlægget.  

Bestyrelsen noterer sig igen Sommerbold på Heden som en attraktiv fællesaktivitet. Især er opholdet på 

hotellet i Silkeborg med pool og spilområde vældig hyggeligt, og vi åbner muligheden for gentagelse af 

arrangementet i 2026. Økonomien er repareret, men belært af 2024, afsætter vi for seniorerne et fast 

beløb i budgettet. Overstiger de estimerede omkostninger de budgetterede omkostninger, bliver der tale 

om en solidarisk egenbetaling. 

Glostrup Special er værter for et regionalstævne i foråret, og vi sigter på ny efter at afholde et indestævne i 

november 2026.  

Årsmøde 2026 i Parasport: 

Mødet afholdes sædvanligvis første lørdag i marts, men er i år udskudt af forskellige årsager. Vi påregner 

dog, at Stig fortsat er formand for Parasport Danmarks fodboldafdeling fremefter. 

Sponsorer: 

En stor en tak skylder vi alle vores sponsorer: Tom’s, Malaco, Faxekondi, Be-Kind, Taffel chips, Carlsberg, 

Coca Cola, Vesui og alle andre, der har støttet os på den ene eller anden måde. Også en stor tak til Glostrup 

kommune for tilskud til erhvervelse af diverse special materiel. Tak til DIF og DGI for støtten til at det er i  
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2026 er blevet muligt for klubben at blive rigtig meget digitale via ’Kampklar’ og hjemmeside på DBU’s 

platforme. Tak til GIC’s Venner for tilskud til vores Kids.  

Også tak til alle vores medlemmer og interessenter der ofrer privatøkonomi i klubbens tjeneste. 

Mange, mange tak alle sammen. 

Et kik ind i fremtiden: 

Bestyrelsen satte sig forrige år for at kikke på mulighederne for, at vi som klub kan udvikle os mere og favne 

bredere. Vi har taget skridtet med udvidelse af klubaktiviteter, så vi nu ikke blot har E-sport, men også en 

Kids afdeling. Der kommer nu en periode, hvor vi skal have forankret vores nuværende aktiviteter. 

Vores ’øvesag’ fra 2025 med salg af lodder for andre velgørende foreninger har givet blod på tanden. Vi 

fortsætter i 2026 med et lignende tiltag. Denne gang er det Kræftens Bekæmpelse, vi skal sælge lodder for. 

Det kommer alle i og rundt om til at blive involveret i.   

Fra og med forårssæsonen 2026 rykker senior ud på Østervangsbanerne. Det var et stærkt ønske fra 

seniorerne blandt andet af hensyn til de øgede muligheder for socialt samvær før og efter træninger. Der er 

i mellemtiden kommet en smule malurt i det sødmefulde bæger, eftersom den gamle grus parkering 

(nuværende oplagsplads for fjernvarmebyggeriet) + 2 af de 3 børnebaner er bortsolgte fra anlægget til brug 

for opførsel af et nyt vandværk. Byggeriet er planlagt til opstart efter uge 42 2026. Det må blive noget 

smagfuldt vand med fyldig karakter og noter af tin, bly og andet godt guf, som Paul Bergsøe har spildt noget 

af på grundene tæt på det kommende vandværk. Men tillykke til Glostrupborgerne med det nye vand tilsat 

Maggiterninger af ubestemmelig herkomst.  

2025 blev HH’s sidste år som bestyrelsesleder. I rundt 16 år er der med kærlighed givet af et godt og 

overskudsagtigt hjerte. Nu har samme hjerte det knapt så godt og overskudsagtigt mere og trænger selv til 

kærlighed. Det må jeg respektere. Glæd Jer nu ikke for tidligt, for jeg bliver dog i klubben, men blot i en 

mindre synlig funktion. Vi siger således ikke helt farvel.  

Som lovet har bestyrelsen fundet en god løsning, der skal tage os videre ud i fremtiden. 

Afslutning: 

Bestyrelsen takker alle, der har medvirket til sikring af, at klubben kan tilbyde fodbold for mennesker med 

særlige behov i Glostrup. En særlig tak til alle de mange frivillige trænere, ledere, familiemedlemmer og alle 

øvrige hjælpere, der hver på deres måde understøtter klubben i det daglige arbejde og ved stævner. 

På bestyrelsens vegne 

Hans-Henning Jacobsen 

Bestyrelsesleder 

 

Generalforsamlingen godkendte beretningen. 
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Ad. 3: 

 

Generalforsamlingen godkendte det reviderede regnskab. Se særskilt bilag. 

Se også særskilt bilag for budget 2026.  

Budgettet for 2026 godkendt af generalforsamlingen. 

Ad. 4: 

Generalforsamlingen godkendte forslag stillet af Louise. 

Forslag til ændring af vedtægternes § 3, stk. 1. 

Motivation: 

Eftersom klubben er blevet medlem af også DBU, bør dette fremgå vedtægterne. 

Forslaget er stillet af Louise Wager.  

Nuværende ordlyd: 

§ 3. 

Foreningens medlemskab af organisationer m.v. 

Stk. 1. 

Foreningen er medlem af Parasport Danmark og herigennem også medlem af Dansk Idræts Forbund. 

Fremtidig ordlyd: 

§ 3. 

Foreningens medlemskab af organisationer m.v. 

Stk. 1. 

Foreningen er medlem af Parasport Danmark og herigennem også medlem af Dansk Idræts Forbund. 

Endvidere er foreningen medlem af DBU. 

 

Forslag til ændring af vedtægternes § 6, stk. 1, stk. 2 og stk. 3. 

Motivation:  

Efter udvidelse af klubben med en Kids afdeling finder bestyrelsen det rigtig og betimeligt, at hver afdeling 

får deres egen repræsentant i bestyrelsen. 

Forslaget er stillet af bestyrelsen. 
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Nuværende ordlyd: 

§ 6. 

Foreningens daglige ledelse 
Stk. 1. 

Foreningens daglige ledelse udgøres af den valgte bestyrelse. Bestyrelsen består af en bestyrelsesleder, 

kasserer og yderligere 3 medlemmer, der leder foreningen i overensstemmelse med gældende vedtægter 

og generalforsamlingens beslutninger.  

Bestyrelsens medlemmer vælges for 2 år ad gangen. Det på generalforsamlingen besluttede antal 

suppleanter vælges for 1 år ad gangen. Genvalg kan finde sted. 

Til bestyrelsen kan kun vælges personer, der er myndige. 

Stk. 2. 

Bestyrelsesleder og Sekretær vælges i lige årstal. 

Stk. 3. 

Kasserer, Arrangementsansvarlig og Spillerrepræsentant vælges i ulige årstal. 

Fremtidig ordlyd: 

§ 6. 

Foreningens daglige ledelse 
Stk. 1. 

Foreningens daglige ledelse udgøres af den valgte bestyrelse. Bestyrelsen består af en bestyrelsesleder, 

kasserer, en sekretær, et bestyrelsesmedlem og yderligere 1 medlem som repræsentant fra hver af de 

3afdelinger, der leder foreningen i overensstemmelse med gældende vedtægter og generalforsamlingens 

beslutninger.  

Bestyrelsens medlemmer vælges for 2 år ad gangen, bortset fra repræsentanterne fra afdelingerne; disse 

vælges for 1 år ad gangen. Det på generalforsamlingen besluttede antal suppleanter vælges for 1 år ad 

gangen. Genvalg kan finde sted. 

Til bestyrelsen kan kun vælges personer, der er myndige. 

Stk. 2. 

Bestyrelsesleder og Sekretær vælges i lige årstal. 

Stk. 3.1. 

Kasserer og bestyrelsesmedlem vælges i ulige årstal. 

Stk. 3.2. 

De 3 afdelingsrepræsentanter for 1 år ad gangen. 
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Generalforsamlingen godkendte vedtægtsændring stillet af bestyrelsen. 

Ad 5: 

Bestyrelsen foreslår uændrede kontingenter på DKK 1.300,00 årligt for aktive seniormedlemmer. DKK 

1.000,00 for aktive Kidsmedlemmer, og DKK 150,00 årligt for passive medlemmer.  

Kontingentet forfalder i sin helhed til omgående betaling ved modtagelse af opkrævning og skal være 

klubben i hænde senest 1. maj. 

Bestyrelsen anbefaler, at generalforsamlingen vedtager uændret kontingent. 

Kontingenter blev godkendt af generalforsamlingen. 

Ad 6: 

Under forudsætning af at bestyrelsens forslag under Ad 4 vedtages, stiller den nye bestyrelse som ét hold, 

og der foretages derfor valg til samtlige poster. 

Bestyrelsen indstiller følgende til valg: 

Formand: Anne Tinghus 

Kasserer: Anette Hansen 

Sekretær: Susanne Jessen 

Bestyrelsesmedlem: Kim Christiansen 

Repræsentant for E-sport: Anders Kampf 

Repræsentant for Kids: Louise Wager 

Repræsentant for Senior: Stig Strand. 

Bestyrelsen blev valgt af generalforsamlingen 

Ad. 7: 

Bestyrelsen anbefaler Tim Johansen genvalgt. 

Generalforsamlingen godkendte valg af Tim Johansen. 

Ad. 8: 

Valg af revisor: bestyrelsen anbefaler Hans Andersen genvalgt. 

Valg af revisorsuppleant: bestyrelsen anbefaler Ida Rasmussen genvalgt. 

Generalforsamlingen godkendte disse valg 
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Ad. 9: 

Alt kan drøftes, men intet besluttes. 

Nicklas: Spillerne ønsker sig nye bolde:  

Dette er drøftet på seneste bestyrelsesmøde, og Stig fortæller, at der kommer nogle penge som stammer 

fra fusionen mellem LSF og Glostrup Special. Disse penge bruges til bolde og en lille elektrisk fodboldpumpe 

Jim: Kunne vi lave en opmærksomheds ”gavekasse”.  

Normalt er det sådan, at klubben sørger for dette. 

Den afgående bestyrelsesleder afslørede årets ”Glostrupper”. I år gik dette velfortjent til Mette Møller Jers 

Christiansen. 

 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen med tak for god ro og orden. 

 


